
 
 Câmara Municipal de Votorantim 

“Capital do Cimento” 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor Pedro 

Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos Vereadores 

Bruno Martins de Almeida e João Soares de Queiroz. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, 

passa-se ao Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do 

Senhor Prefeito Municipal: Ofício n° 075/16 - CI, que encaminha cópia do Balancete da Receita e 

Despesa da Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês de julho de 2016; Ofícios GPs nos 

646 a 663/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e Indicações).  É lido o seguinte Expediente 

recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Adentram ao Plenário os Vereadores João 

Soares de Queiroz e Bruno Martins de Almeida. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores 

Vereadores. É lido o Projeto de Lei Ordinária nº 030/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da 

Silva Pedrico, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Clelio Gali. Entra em discussão o 

Requerimento Especial no 047/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. 

Os Requerimentos nos 304, 305 e 306/16, sem debates, são aprovados por unanimidade. Nas 

discussões dos Requerimentos nºs 301 e 302/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida 

Martins. Na discussão do Requerimento nº 303/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. 

Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por 

unanimidade. As Indicações nºs. 393 a 401/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal 

sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do 

Dia. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 

Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Departamento Jurídico e das Comissões 

de Mérito das matérias constantes na Ordem do Dia e que os Artigos 2º e 3ª do Projeto de Lei 

Ordinária nº 026/16, sejam votados separadamente dos demais artigos do referido projeto, na forma 

do § 2º do Artigo 134 do Regimento Interno. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado 

por unanimidade. Entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 023/16, de autoria do Senhor 

Prefeito, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Posto em 

votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Projeto de Lei 

Ordinária nº 026/16, de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que institui no Calendário 

Oficial do Município de Votorantim, o “Dia do Voluntariado” e dá outras providências. O Vereador 

Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando 

a retirada do Projeto de Lei Ordinária nº 026/16, de sua autoria, para melhores estudos, nos termos do 

Artigo 84 do Regimento Interno. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por 

unanimidade. Esgotadas as matérias da Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. O Vereador 

Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensado o uso da 

Palavra Livre. Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa do 

uso da Palavra Livre, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental.  
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